

# «...Да воцарится праздник, где праздник – жизнь сама!»

И. ГОЛУБЦОВА, зав. отделом краеведческой литературы Центральной районной библиотеки

Так назывался творческий вечер поэта, нашего земляка, члена Союза писателей России Валерия Михайловича Игина, которому 1 сентября исполнилось 70 лет. Для Валерия Михайловича каждая встреча и общение со своими читателями – это настоящий праздник. И неслучайно, что именно в свой день рождения, в День знаний, поэт был в Центральной районной библиотеке на встрече со студентами Яковлевского педагогического колледжа, которым посчастливилось первыми поздравить поэта с днём рождения. На юбилейный вечер Валерия Игина, который проходил в Доме культуры «Звёздный», пришли его друзья, коллеги и почитатели его таланта.

За 50 лет творческой деятельности Валерием Михайловичем написано тридцать книг поэзии. Первый сборник стихов «Сиреневый огонь» вышел в 1996 году, и почти каждые последующие три года появлялись новые книги «Быть добру!», «Весы судьбы», «Рукоплескания дождя» и «Четыре поэмы», «Спасибо Вам!..», а начиная с 2011 года Валерий Михайлович ежегодно дарил своим читателям поэтические сборники «Лики любви», «Огня негасимого света» и «Наедине с Россией», «Россия начинается с любви», «Дары любви», «О Великой Победе». Тридцатая книга стихов «Сердце услышит» вышла непосредственно

к юбилею автора.

Каждое поэтическое откровение Валерия Михайловича, по словам писателя, автора военно-патриотических книг Василия Журахова, «это обнажённый нерв», «его стихи пронизывают читателя, не дают ему покоя». Стихи Игина открывают его любящую, страдающую, подчас одинокую душу.

В своих стихах Валерий Михайлович с любовью вспоминает родные края, где прошли детство и юность, – село Киселёвка, куда через год после рождения двух близнецов Жени и Валеры переехала семья Игиных из слободы Великомихайловка Новосильского района.

Безгранична любовь поэта к родной земле, к простым людям чувствуется во многих стихотворениях В. Игина.

На юбилейном вечере со сцены звучали отрывки из стихотворений поэта, которые читали и ведущие, и друзья поэта, и, конечно же, сам Валерий Михайлович, который чувствует каждое слово, как драгоценные жемчужины, выбирает самые лучшие, самые красивые и самые точные слова, чтобы глубже проникнуть в души своих читателей, показать красоту и многообразие родного языка.

Атмосфера вечера была очень тёплой, располагающей. Душа юбиляра пела от счастья, и улыбка не сходила с губ «героя дня». Поздравляя Валерия Михайловича с юбилеем, заместитель главы администрации района по социальному развитию



Фото предоставлено Центральной районной библиотекой

Зинаида Алексеевна Столярова назвала юбиляра «ветераном нашего города», не просто поэтом, человеком, а главное, гражданином, и вручила ему Почётную грамоту главы района за большой вклад в развитие литературного творчества, а также Благодарность департамента внутренней и кадровой политики Белгородской области.

Множество тёплых поздравлений прозвучало в адрес юбиляра в этот вечер от соратников по перу: Владимира Молчанова, Людмилы Брагиной, Татьяны Огурцовой, Ирины Семёновой, Николая Грищенко и Олега Тарасова. Председатель Белгородского регионального отделения Союза писателей России Владимир Ефимович Молчанов вручил юбиляру Почётную грамоту отделения Союза писателей России за активную, плодотворную, многолетнюю творческую и организационную работу в русской литературе и культуре. Бел-

городка Наталья Борисова акапельно исполнила для Валерия Михайловича русскую народную песню «Я люблю Вас так безумно...». Ведущие солисты Белгородской государственной филармонии тоже преподнесли юбиляру музыкальные подарки. Певец и композитор Николай Бирюков исполнил песню собственного сочинения на стихотворение Валерия Игина «Журавлина стая». Заслуженные артисты России Светлана Ломоносова и Нина Стрижова спели дуэтом песню «На лодке» из кинофильма «Первая перчатка».

Музыкальные номера артистов Дома культуры «Звёздный» Марии Стёпочкиной, Людмилы Анпиловой и Александра Хабарова очень гармонично вплетались в поэтическую атмосферу праздника. Валерий Михайлович был очень благодарен всем: и друзьям, и читателям, и власти, и организаторам праздника – Центральной районной библиотеке.